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Myslím, že pokud bych se zeptal, kdo je naplněn Duchem, velice málo lidí, jestli vůbec 
někdo, by reagoval. A přesto v Ef 5,18 čteme toto přikázání: „Buďte plni Ducha.“ Bůh nám 
přikazuje, abychom byli plni Ducha.; a pokud nejsme naplněni, je to proto, že žijeme mimo 
naše výsady. Myslím, že to je velký problém dnešního křesťanství. Nežijeme tam nahoře 
v letadle, kde nás Bůh chce mít. Ve 20. kapitole Janova evangelia, 22. verši jsou tato slova: 
„A když to dopověděl, vdechl na ně a řekl jim: „přijměte Ducha svatého“. Tito lidé už však 
měli Ducha svatého, který v nich přebýval. Nikdy by neopustili svoje rybářské náčiní a 
následovali Krista během těch tří let ponížení a utrpení, kdyby v nich Duch svatý nepracoval. 
Ale téměř první věc po vzkříšení, když se náš Pán zjevil učedníkům a ukázal jim probodnuté 
ruce a zraněný bok, na ně dechl a řekl: „Přijměte Ducha svatého.“ A znovu poté, tak jak 
čteme v Lukáši 24,49, řekl: „Hle, posílám zaslíbení mého Otce na vás: ale zůstaňte 
v Jeruzalémě, dokud nebudete vyzbrojeni mocí z výsosti.“ Pokud tito muži museli být 
vyzbrojeni mocí, myslíte si, že si nás Bůh použije bez vyzbrojení? Velký problém mnohých 
z nás je ten, že sloužíme Bohu bez moci. Jsme synové a dcery Boží -  o tom není pochyby. 
Naše jména jsou zaspána v nebi – ale jsme synové a dcery bez moci. To je problém.  
 
Teď se podívejme do Sk 1,8: „Dostane moc Ducha svatého, který na vás sestoupí.“ Všimněte 
si, že Kristus to řekl apoštolům, poté, co s ním strávili tři roky a poté, co na ně dechl a řekl: 
„Přijměte Ducha svatého.“ Existují dva způsoby, jak Duch svatý sestupuje na člověka. Jedna 
věc je, že Duch svatý v něm přebývá a druhou věc je, že Duch svatý sestupuje v moci. 
Myslím, že toto křesťané opomíjí. Problém je ten, že nehledají Ducha svatého pro službu. 
Když měli učedníci začít svoji velikou službu, náš Pán řekl. „Přijmete moc Ducha svatého, 
který na vás sestoupí.“ Kolik lidí, myslíte, že by se obrátilo na den Letnic, kdyby Petr šel a 
kázal by bez moci. Nikdo. Učedníci byli posláni, aby šli a kázali, ale měli čekat, dokud 
nebudou zmocněni Duchem svatým.“ Přijmete moc, poté, co na vás Duch svatý sestoupí: a 
budete mi svědky v Jeruzalémě, v Judsku, v Samaří až na sám konec země.“ Jak rychle by 
mohl být svět zasažen, kdybychom u Boha hledali tuto apoštolskou moc! Najděte si 2. kap. 
Skutků a uvidíte, jak bylo toto zaslíbení naplněno. Čekali, tak jak jim bylo nařízeno, modlili 
se za Ducha svatého, když náhle přišla moc a oni mohli vyjít do práce. A udělali víc práce za 
jeden den, než za tři roky, co by byli s Kristem. Pán předtím řekl: „Kdo věří ve mě, skutky, 
které dělám já, bude také činit.; a ještě mnohem větší bude činit, protože Já odcházím k Otci.“ 
„Kdybych neodešel, Utěšitel k vám nepřijde; odejdu-li, pošlu ho k vám.“ Když sestoupila na 
apoštoly moc, dělali větší skutky než jejich Mistr. Byla doba, kdy jsem si myslel, že vzkříšení 
Lazara byl největší zázrak, který se kdy na zemi stal. Ale myslím, že obrácení 3000 židů na 
den Letnic bylo ještě větším zázrakem. Tito zatvrzelí Židé plni nenávisti a nevíry; mnoho 
z nich byla bezpochyby mezi těmi, kdo zabili Krista. A přesto se sklonili skrze moc Ducha 
svatého. Máme před sebou stejné překážky jako měli apoštolové. Naše evangelium, které 
kážeme je nadpřirozené evangelium a my potřebujeme moc, abychom ho mohli kázat.  
 
Existuje skupina lidí, která říká: „Ano, vím, že na den Letnic sestoupil Duch svatý, ale On 
přišel zázračným způsobem; dnes však nemáme očekávat něco podobného.“ Když se 



podíváme do 4. kap. Skutků, uvidíme, že toto úžasné dílo pokračovalo i po letnicích. Petr a 
Jan byli vsazeni do vězení a předvedeni před radu. Koncil se je nedovážil ukamenovat, 
protože tam byli příliš mnoho obrácených. Proto jim dali toto nařízení: „Můžete kázat 
v chrámu nebo kde chcete, ale pod touto podmínkou – nesmíte kázat v tomto jménu.“ 
Apoštolové odešli od rady k jiným učedníkům a měli malé modlitební setkání. Co bylo 
výsledkem tohoto setkání? „Místo, kde byli shromážděni, se otřáslo a oni byli naplněni 
Duchem svatým a směle kázali Boží slovo. Ve druhé kapitole Skutků se píše, že „byli všichni 
naplněni Duchem svatým“ a na tomto místě ve 4. kap. Sk se píše znovu: „všichni byli 
naplněni Duchem svatým.“ Buď svoji první moc ztratili nebo dostali ještě větší – nevím, jak 
to bylo. Je mnoho veliký služebníků, kteří měli Boží moc před pěti lety, ale dnes ji nemají. 
Jsou jako Samson, který byl o svoji moc okraden nebo jako rybáři, kteří používají staré, 
potrhané sítě. Všimněte si znovu, že asi po deseti letech, šel Petr do Cesareje a řekl Kornéliovi 
slova, skrze která byl on a jeho dům spasen. Ještě když mluvil, co se stalo? „Duch svatý padl 
na všechny, kteří poslouchali slovo.“ To se stalo asi deset let po dni Letnic a oni přesto přijali 
tento zvláštní dar Ducha svatého. Pevně věřím, že kdybychom měli tuto budovu plnou lidí, 
čekajících na moc z Letnic, dostali bychom ji. Věřím, že kdyby tato budova byla plná lidí 
hladovících po Duchu Božím, toto místo by se otřáslo a ovlivnilo by to nejen tuto zemi, ale i 
cizí země. Netrvalo by dlouho a byl by zasažen celý svět.  Teď mluvíme o dvaceti letech. 
Možná by to netrvalo dvacet let, kdyby byla církev pokřtěna a vyzbrojena.  
 
Všimněte si, že ti, kteří byli naplněni Duchem svatým okamžitě začali svědčit o Ježíši Kristu. 
Alžběta, když byla navštívena Marií, byla „naplněna Duchem svatým“ a začala mluvit o 
příchodu Pána. Zachariáš byl také „naplněn Duchem svatým“ a citoval Písmo s odkazem na 
Mesiáše. Štěpán byl „naplněn Duchem svatým“ a přijal takovou moudrost, že muži ze 
synagogy „nedokázali odolat duchu moudrosti, která v něm byla.“ Dokázal se postavit před 
celou židovskou radu a Boží moc na něm úžasně spočívala, když svědčil o Ježíši. Když byl 
Petr „naplněn Duchem svatým“, šel a kázal Krista – nemohl si pomoci. V celém Novém 
zákoně je nám řečeno, že apoštolové byli znovu a znovu naplněni Duchem svatým. A jak 
kázali „mnoho lidí se přidávalo k církvi“. Tak se to děje vždycky. Všechny sbory by rostly, 
kdybychom byli plní Ducha svatého. Modleme se, abychom přijali moc pro svoji službu. 
Nespokojme se pouze s mocí, kterou máme jako pečeť pro den vykoupení, ale modleme se, 
abychom byli pokřtěni mocí s výsosti a dělali větší skutky než náš Mistr.  
 
Je důležité vědět, zda práci, kterou děláme, Bůh pro nás připravil. Pamatuji se, že jednoho 
dne, když Dr. Kirk přijel do Chicaga, se k němu vrátila jeho původní moc a on zatřásl 
městem, jako jsem to nikdy neviděl. Myslím si, že kdyby zůstal, tisíce a tisíce lidí by se 
obrátilo. Starosta města a zastupitelé přišli nashromáždění, aby ho slyšeli a říkali: 
„Kdybychom měli takové kázání, rádi bychom ho poslouchali.“ Ale on se vrátil ke své 
pastorační práci. Věřím, že tento člověk měl být evangelista; ale on se vrátil navštěvovat 
vdovy a sirotky. To je důležitá práce, ale mohli ji dělat jiní. Někteří lidé jsou obdarováni tak, 
jiní jinak. Jeden má dar pastýře, druhý je evangelistou a další má zvláštní dar povzbuzovat 
křesťany. Každý ať si položí otázku. „Jsem na tom správném místě? Jsem tam, kde mě Bůh 
chce mít?“ Pokud bychom to udělali, možná by skončilo mnoho dobrých pastorátů. Jsi 
připraven přeříznout provaz? Když jsem byl v Chicagu, dělal jsem okružní jízdy a kázal jsem 
na týdenních shromážděních; ale myslím, že jsem udělal velkou chybu v tom, že jsem se příliš 
uvázal ke svojí pravidelné práci. Byly stovky těch, kteří mě chtěli slyšet, ale já jsem pospíchal 
do svého města, abych kázal na večerním nedělním shromáždění a tam jsem zjistil, že jdu 
proti větru. Buďme připraveni jít kamkoli – kamkoli nás Mistr povolá.  
 



Pokud chceš tuto moc pro službu, Bůh ti ji dá. Pouze řekni: „Tady jsem, Pane. Pošli mě, 
kamkoli chceš – pouze mi dej duše. Dej mi moc získávat duše pro Ježíše Krista.“ Jestliže je 
toto v našem srdci, On nás nezklame. „Ten, který neušetřil svého vlastního Syna, ale dal ho za 
nás, jak by nám nedal všechny věci.“ Pokud nám dal svého Syna, nebude si nechávat svého 
Ducha. „Tím bude oslaven můj Otec, když ponesete hojné ovoce.“ Rybaříte celou noc a nic 
jste nechytili? Hoďte síť na tu správnou stranu. Pojď příteli, jsi připraven jít kamkoli? Můžeš 
Pánu říct: Pane, pošli mě ke komu chceš, ale pošli mě. Ať na mě sestoupí tato moc, abychom 
mohl získávat duše pro Krista. Ať nemáme žádnou svoji vůli, ale pouze dobrou  Boží vůli. Ať 
naše vůle je ponořena do Boží vůle. Neznám příliš budoucnost. Chci se modlit: „Otče, ne moji 
vůli, ale Tvoji. Kéž bychom všichni byli připraveni běžet, když On bude chtít, abychom 
běželi a stát, když bude chtít, abychom se zastavili. Řekněme: Tady jsem, Pane, vem nás, vem 
nás a naplň nás a použij nás. Raději bych zemřel a byl pohřeben, než abych žil bez moci. Je 
příliš mnoho dobrých křesťanů, které si Bůh ale nemůže použít, jak by chtěl. Bůh má mnoho 
svých dětí, které byli plni moci před rokem nebo před pěti, ale dnes už moc nemají. Jak rád by 
si je Bůh použil! Modlím se z hloubi duše, abych byl celý život naplněn  Duchem svatým. 
Modleme se, abychom byli vyzbrojeni mocí z výsosti a byli připraveni jít kamkoli – 
připraveni na cokoli.                  
    
    
 


